/ﬁ_’?f BRFHIAIAFRPIR

ER294
- EICH-B-MITHS| EIHOBTEERD  EHENIEE| | 5| (| |
- ey MIE g2 a]| s
H;é ;'E VR A (ZEA IR ggnenn (@romonr D |emmE | T | & 7
E3:3 IF BIE b | ramy | B L ESSA L pasie | mkiew | BE sl ¢ | & |me| e | 6
1 IE (5 B |49 boaw|is vz |Bx T2 52 5 % = wm |m o |806[34.1]255)419] 43] 4.1
@) hE AUREDR—T g0—7 |gm vr HE - o]y |RES <a%x—x |lsBrwEsiz1—cT,
A hhdOEVFOHZED TIL—Y HFL—F7)L—Y
2| [Eromiami] ERFE |2y = W (47 Az % |BE wE sz o— @ we @ ox [799]37.6] 30 [411]108] 4.1
OipEYERED ZIx3H345 KBNY L HOE =Pp5Y FoAY INEBH Hoa—+ovBFOEARITT .
X MEBIFSEA Hha—Fyy pichoii ZIES 23R—X BEBAYOHBTT .
8 A AL |43 F—X|AB 8 JULE—R % = m [m a— |924]28.3]24.9/386) 2.3] 3.7
OiFxrhL— (=10 JES JIL—Y |z ®I vLE N+ 5qv 6 |eenz AKARDOFFELAL—TT,
A EHiEl Hz 3=k HhA EHSY INEW
9 RS SR O B |4 AB MR [BE CE5 KR |k mm |4 807]28.4/26.1{415] 4.1] 3.8
O| 5yrE—X INFEDEGIT EHMA |BET #7 (oL NAZA LOL Azl Q0TI E—R BT
PY R BT EHHA s
10] [(BRFPEBZOB BOrFrySE noE B |4 AB IMAE [Z03Y Fr~y * E= B | 794|38.520.2] 326] 3.7] 4
O CER hEYSH FJL—7 gl na |gbhso HOL E# 2% . SHETT.
7K BEM&ZT 2)L—Y |z HFL—F7L—y
11 BoAax 8 A O |43 AB MR B FB e~y |k = B a 791]30.7] 19 [421] 3.3] 4.3
O b7 BRECONFEDHTE PMED |z 58 SPHIT ®E EF FEYDINEQHIETT,
X hEEHT FEE =
12 BE I AL |FE OLE |AB MRE [RE 7 Fe/y % £ B | 767|29.9/23.6] 412] 26| 3.5
O BEK E—V X435 1y |amx a—suk fge—=v  |#Fe3vY zox ZE5 °F FHYOBEFA—TTT,
&= Fr—nw BHAFR—F I—4 Ik loscs EEAC
15 B ORER AT HHE BA it 43, -2 |As MaE |BE BE <bA |% = e |a 760[37.4] 23 [457] 4.4] 4.2
Oif FLABUTEH HYYFLKEBOFLIL  F7yFIL |58 @se [boro PIYFLKIR E0p3Y z FLFEIALABITELEY
A It sx—_ybaz nn YA CHRTY,
16 SEDHEFH KE #%7 |44 Lleb|As mE [BEE I35 kB % £ o8 @ 880|35.6/27.7[ 363] 3.9 4.2
(@) by EbMhODET FEY |zvEr s |bsy oU B Chlzed  |CE EHRTEERTESIT T
PN FHEHTE TABAM ALosoy—|amE BYBHALOT EES FHEHEETT,
17 HEIE AT |43 oo |AB MMAE |EE #E KB * = s |m 788[30.7]20.9] 349] 3.2] 2.1
Oi HmdHLwT —BEDpREE INETULVAER & BYHALST JIES NETLA |CenE oF BENTTERE. EM AT
7K iR BRALBFEORKE Zhlzed REETY,
18 X=E BA |49 A MAE |Em suvE—z | 3 945|36.1133.9[ 453] 2.1 4.2
O LwZhL— rR—oE—2X JL—7 |[R—av niul|F—x k=h #2935Y HL—FIN—y |Cen k- HILL™ LF=n YD L
A F—XF NACADTERLYSE TIL—Y BYHALBT NATA <3ax—x |pr—k—ztkce,
19 FEOHZIIAR—RMHEE B me s oson I B |AS MR [HE oE5 wx |k pex [a 736|38.5 22 [404] 32] 4
O! WxEscH BEYSA prempAElosy vecs azlsupates |BoE FrRY FP3Y FH z AOBEES-EMHTT,
o = s k= Ak |BE F—X |/ Y a— &
22 S STo (4 B |AS MK |[Fz #E oL BEX = BE @ 806|34.4[21.2[ 487] 45| 3.5
O EEngast DB R—T R1FyFIL|En Be BOE B EeRY K1y |HEH -F FHEYOTLAVZ—FTT,
A EEXTORYDEEIT Dz,
23 IE X3 |42 AB MAE [FB Fory =e5ylse mms [m 7—=or|864] 27 [34.5]340] 1.7] 3.1
O L= REIRRA—T FuVEETFLI VA — MaYETFL |/t NFF %1y B sha|CenE 23x—% <BH|B/IAVIZTIL—YH)—LFE
N H K/ TERT7oHSE £H)—L a—> # Ay naryy CEFIRATERELELS,
24 LLeED /() RYBIF B BA |49 AB MAE [Foxy 0L & |k = e |w 804]31.2[26.7[ 457] 3.2| 2.6
(@) R BEROT7T—EVEHZ  AEBSDA Ll SOEIE Z0E KB #E |hEH -3 BFOHETLLOLLELESE
i AR R LZDE E&E &bk gBF0E  |7T—EUF |BUTEFELE,
25 e = AB MAE |F® TULE Lol |k = B @ 905| 38 [30.6] 438| 6.6 | 4.1
OinL—y—7—-r BhnFyia A0y |z R—av |F—% Foh E—2U|BE FrAY A0 Na— BhSERTESF=Fvia
N ES2 RILSFRAR—T G EE R CORIA <7,
26 HEY B AL |EL A2 =5 |v0L EE =05y |m e @ 762[27.8]26.8 442 6.5] 3.6
O AL HIYEZSHOFF= BICEE RE—vy  |HE Aax INEH BE|7—EUR [AOLRENERLNES
£ 7—EUR Ay ahh B |EES ERYELE,
29 KRN wnN—4 A S |49 bho |AB MK [EE =e5Y FE |k = e @ 756]28.5[17.8] 395 2.7] 3.7
(@) b ERSYDEDLYEIT AEADAREBT &7 |EiEHI B ¥ AEH DRIIEBLKTEE LTS
A FLoAEHEDAZH L VLE $AEANELL,
30 B £155 [4£3 MaF|AS ME (8 FE Fexy |x = e | 824] 33 [22.6]561] 3.9] 3.5
(@) R EBFexvvyDHZHS LEV a2 A |[3—50Lk HE JIE5 LEY b3 SR BHENAD
K] KBIHMEEE DRV I—SJ Ik EE {BH BEEN T TERELLS,
31 3B5XEF W= KT |49 AB IMRE |#E T EE * £ s |m 784[34.9[17.7] 378 45] 4
(@) R FERYEZPSYDFLF INETULMNBHE =8 |sumates |BRE KB JIFS TN |rEs cacec|TE AEFOLEKEESLT
7K SYIRAME Kt BT Hh% B #LUELE,
S ADEEE 815| 33 [24.7| 416] 3.7] 3.7
E{E 820( 30 | 26 [450| 4 3

Fho. BRRBELTBER S OBRBZEIFT Y —(IHMT, H—ITEBLEIOE-DIZFEH THELTVET, FLLVVERERBRZFIIOTELTL. BRBRFHDR—LR—UETE LS,

B FRTREIC Y BB ARE SN A 0OV TR, PREBRISRALEE A,
SADBRTFERFR ¥r Y. Ew3Y RE HBOXBLERBTETY.

2EAEDHREBIX. MEZERDT=6H248 M 526 B IEHYEE A,
2503, REERNZDBRBABREFELTLET,




